

2/2023

Obec Stražisko
OÚ Stražisko
Kateřina Singrová
Stražisko 1
798 44 Stražisko

Věc: Žádost o informace dle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím

Na základě zápisu z veřejného zasedání ZO ze dne 19.12.2022, zveřejněného na webových stránkách obce dne 28.2.2023, kde byla zveřejněna informace o tom, že koupaliště nebylo řádně zazimováno

Zápis z dne 19.12.2022 (3).pdf 3 / 5 100% +

Výsledek hlasování: Pro: 3 Prot: 0 Zdrželi se: 0

Usnesení č. 5 bylo schváleno.

7) Inventury


Př. starostka informovala přítomné Z.O. a občany o průběhu inventur obecního majetku. Inventury řádně proběhly na všech úsecích obce, garáže, SDH, MŠ, knihovna, koupaliště, obec. Garáže, SDH a knihovna byly v pořádku. V MŠ přijdou některé věci vyřadit. Na koupališti chybí některé věci a rovněž na obci se přišlo při kontrole na nějaké nesrovnalosti. Budou vyhotoveny řádné soupisy a protokoly a některé věci přijdou vyřadit. Při inventuře obecního majetku bylo zjištěno, že chybí kamery, fotopast, notebook, IPAD, kancelářská židle, magnetická tabule. Z obce byly rovněž odneseny vánoční ozdoby (vánoční osvětlení) do Malen, což bylo zjištěno až dodatečně předtím než se měl zdobit vánoční strom na Stražisku. Není problém domluvit se v budoucnu na tom, aby se použily některé vánoční ozdoby (osvětlení) jednak v Maleněch a jednak na Stražisku, ale nesmí nastat situace, kdy není čím nazdobit vánoční strom na Stražisku a musí být o tomto srozuměna starostka obce, že dojde k půjčení. Všechny vánoční ozdoby (osvětlení), které jsou v majetku obce, existují na ně doklady v účetnictví obce, se neprodleně po jejich odstranění ze stromu v Maleněch vrátí na obecní úřad. Kontrolou se zjistilo, že koupaliště nebylo řádně zazimováno. Při předání obce dne 25.10.2022 bylo bývalou starostkou obce oznámeno, že notebook je rozbitý a IPAD utopil manžel bývalé starostky. Při dalším kontrole majetku bylo však zjištěno, že chybí další položky výše jmenované. Bývalá starostka byla na pracovní poradě ZO dne 12.12.2022 vyzvána k tomu, aby vysvětlila, kde se věci nacházejí a pokud má některé chybějící položky ve svém držení, pak je potřeba je donést zpět na OÚ, aby mohly být, pokud jsou rozbité, či jinak nefunkční, řádně odepsány z majetku obce a zlikvidovány. K tomu bylo sděleno bývalou starostkou obce, že věci nemůže přinést, že je už nemá. Ke kamerám sdělila, že jsou na obecním úřadě ve skladě, kde však jsou kamery, které neodpovídají stáří, ani popisu kamer, v jejichž krabicích se nacházely. Co se týká kanc. židle, ta se údajně úplně rozpadla, což není nikde zaevidováno a židle nebyla odepsána, tudíž nelze tomuto tvrzení uvěřit. Stejně tak bylo sděleno, že fotopast, která se nacházela v Maleněch, byla oddizena, což také nikdo nenehlásil a nikdo z obce, ani z bývalých členů ZO, si není vědom, že by tato informace byla někdy oznámena. Zastupitelstvo obce

žádám v souladu zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím o poskytnutí informací:

Obec Stražisko
OÚ Stražisko

Strana 2

- Kdo a kdy kontrolu provedl?
- Konkrétní popis činností, které měly způsobit nesprávné zazimování koupaliště?
- Na základě jakého metodického pokynu v rámci provozu koupaliště bylo o tomto takto rozhodnuto a veřejně informováno?

Veškeré informace zašlete do datové schránky , a na výše uvedený e-mail.

S pozdravem



Ve Stražisku dne 12.3.2023

Obec Stražisko

Stražisko 1, 798 44 Stražisko



Váš dopis s čj.:
Ze dne:
Číslo jednací: OUSTR212/2023
Spisová značka:

Vyřizuje: Kateřina Singrová
Telefon:
E-mail: strazisko@volny.cz
Datová schránka: 3p9aqv3
Datum: 22.03.2023

Žádost o informace dle zákona č.106/1999Sb., o svobodném přístupu k informacím

Věc: Poskytnutí informace ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.

Na základě Vaší žádosti o informace, doručené do DS OÚ dne 12.3.2023, Vám sdělujeme následující:

Kontrola byla provedena po převzetí obecního úřadu novým vedením obce za přítomnosti kompetentních osob. Byly zkontrolovány všechny systémy, ve kterých nesmí zůstat voda, aby nedošlo k zamrznutí a poškození. Bylo zjištěno, že voda v některých částech nebyla vypuštěna, někde bylo i větší množství, a proto toto bylo odborně provedeno tak, aby bylo koupaliště řádně zazimováno. Venkovní čerpadla nebyla odvodněna, voda z roháčku pod pisoáry a umyvadly nebyla vypuštěna, v některých splachovacích nádržkách byl zůstatek vody, na WC pro invalidy nebyla vůbec vypuštěna voda z nádržky, v technické místnosti nebyla vypuštěna voda v potrubí a ve výměnících na ohřev vody od solárních systémů, nebyla spuštěna hladina vody v bazénu pod bazénová světla, jak se to vždy dělalo. Ve velkém bazénu rovněž nebyly plováky, které se vždy musí na zimu do bazénu umístit.

Žádný metodický pokyn v rámci provozu koupaliště není v dokumentech obecního úřadu založen a ani nám není známo, že by někdy takový metodický pokyn byl vydán. Řídili jsme se naší povinností řádně spravovat majetek obce.

S pozdravem

Kateřina Singrová
Starostka obce

VYVĚŠENO: 23.3.2023
SVAŽO: 8.4.2023

